Информация о наличии общежития:
​
Красноярский политехнический техникум предоставляет студенческое общежитие для временного проживания и размещения:
· на период обучения иногородних студентов, обучающихся по очной форме обучения;
· на период сдачи экзаменов и выполнения работ иногородних студентов, обучающихся по заочной форме обучения.
Общежитие техникума располагается по адресу: г. Красноярск, ул. А. Матросова, 20 «А» и г. Красноярск, ул. А. Матросова, 20 «Б» (рядом с учебным корпусом). В соответствии с правилами внутреннего распорядка в общежитии техникума осуществляется пропускной режим. Вахта работает круглосуточно и оборудована кнопкой быстрого реагирования. (телефон вахты общежития: 236-32-57) В общежитии имеется: тренажерный зал, теннисный зал, комната отдыха, душевые комнаты, кухни для приготовления пищи, помещение для стирки на машинках-автомат. В общежитии 2 раза в неделю работает педагог-психолог
​
!Обязательное требование: Заселение несовершеннолетних студентов происходит только в присутствии родителей (законных представителей). При себе иметь Свидетельство о рождении (оригинал или копия).
​
​
Стоимость проживания в общежитии на 2020-2021г. составляет:
​
· для студентов очной формы, обучающихся за счет средств бюджета в размере – 418,18 руб. в месяц;(с июля 2020г - по май 2021г)
· для студентов очной формы коммерческих групп в размере – 816,46 руб. в месяц; (с июля 2020г - по май 2021г)
· для студентов заочной формы, обучающихся за счет средств бюджета в размере -718,69  руб. в месяц; 23,56 руб. - за 1 койко-день;
· для студентов заочной формы коммерческих групп в размере – 1377,71 руб. в месяц; 45,17 руб. - за 1 койко-день;
​
Приказ о стоимости на проживания в общежитии
ОСВОБОДИТЬ от взимания платы за общежитие следующие категории обучающихся:
​
· дети -сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· дети-инвалиды I и II групп, инвалиды с детства;
· подвергшиеся воздействию радиации, вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;
· инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы и ветеранам боевых действий.
· студенты назначенные на государственную социальную стипендию получившим социальную государственную помощь.




